
1 

 

                            
          REPUBLIKA HRVATSKA 

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 

               OPĆINA JESENJE 

              OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA:024-01/25-01/19 
URBROJ:2140-15-01-25-1 
Gornje Jesenje, 22. listopad 2025. godine 

 

Skraćeni zapisnik 

 

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje održane 22. listopada 2025. godine u 18:00 

sati u vijećnici Doma kulture.  

 

    Prisutni: Mirko Ranogajec, potpredsjednik Općinskog vijeća, 

              Nenad Kulfa, član,        

              Dragutin Košanski, član,  

              Sara Gašparić Kovačec, član, 

              Dubravko Turniški, član, 

              August Janžek, član, 

              Ivica Janžek, član. 

     Odsutni: Predsjednik Općinskog vijeća Općine Jesenje Anđelko Draganić i Ivan 

Jedvaj, član 

Sjednici su bili prisutni i: Dario Cvrtila - načelnik općine, Davor Veček – pročelnik 

Jedinstvenog upravnog odjela. 

Zapisničar: Silvija Šoštarić 

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Jesenje, Mirko Ranogajec, pozdravlja sve 

prisutne, zahvaljuje se na odazivu te utvrđuje da je na sjednici prisutno 7 vijećnika i da Vijeće 

može donositi pravovaljane odluke, te predlaže sljedeći: 

  
D N E V N I   R E D: 

 

1. Usvajanje skraćenog zapisnika s četvrte sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje 

2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog 

društva KRAKOM – VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o. trgovačkom društvu 

ZAGORSKI VODOVOD d.o.o. 

3. Slobodna riječ 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Općine Jesenje, Mirko Ranogajec, daje prijedlog Dnevnog 

reda na glasanje. 

Vijećnik August Janžek postavlja pitanje smije li se ova sjednica snimati? 

Pročelnik Davor Veček odgovara da trenutno važećim Poslovnikom Općinskog vijeća Općine 

Jesenje nije definirano da sjednice mogu biti snimane pa se u skladu s navedenim 

Poslovnikom sjednica ne smije snimati. 

Dnevni red sa 7 glasova „za“ jednoglasno je prihvaćen. 
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Točka 1. 
Usvajanje skraćenog zapisnika s 4. sjednice Općinskog vijeća 

 Općinsko vijeće Općine Jesenje sa 5 glasova „za“  i 2 glasa „suzdržana“ donosi: 
 

ODLUKU 
usvaja se skraćeni zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Jesenje. 

 

 

Točka 2. 

Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja 

trgovačkog društva KRAKOM – VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o. 

trgovačkom društvu ZAGORSKI VODOVOD d.o.o. 

Načelnik Dario Cvrtila ukratko iznosi kronologiju Zakona o vodnim uslugama i Uredbe o 

uslužnim područjima još od 2014. godine pa do posljednje donesenog Zakona 2019. godine 

te Uredbe o uslužnim područjima donesene 2023. godine. Navodi kako je na temelju istoga u 

Republici Hrvatskoj formirano ukupno 41 uslužno područje pa sukladno spomenutom Zakonu 

i Uredbi, općine i gradovi Krapinsko – zagorske županije definirani su kao jedno od uslužnih 

područja, a društvo preuzimatelj koji će pružati uslugu na tom području je Zagorski vodovod 

d.o.o. Zabok. 

Općinski načelnik spominje i kako ovom Odlukom Krakom - Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. 

postaje Podružnica te time i dalje zadržava svoju autonomiju, odnosno zadržava maksimalne 

zakonske ovlasti kao što su: vlastiti račun Podružnice što je izrazito bitno za razvoj 

vodovodne mreže i buduće investicije na našem području, svi zaposlenici zadržavaju svoje 

radno mjesto, plan gradnje donosi također skupština društva, a ne Zagorski vodovod d.o.o. 

Zabok, a potrošači će moći sve rješavati u Krapini. 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Mirko Ranogajec daje točku 2. na raspravu. 

Vijećnik Ivica Janžek spominje kako je 200-tinjak ljudi na izborima glasalo za njih upravo 

zbog pitanja vode i vodovodne mreže te postavlja pitanje općinskom načelniku smatra li da je 

to manjina i bezazleni broj te zašto je sjednica sazvana ako se unaprijed znao ishod 

donošenja odluke? 

Načelnik općine odgovara vijećniku Ivici Janžeku  da poštuje svakog birača te da je upravo 

zbog transparentnog načina donošenja odluke sazvana ova sjednica kako bi i vijeće donijelo 

suglasnost kojom se ovlašćuje načelnika premda Statutom Općine Jesenje nije definirano da 

općinsko vijeće treba donijeti Odluku. 

Vijećnik August Janžek postavlja pitanje zašto je načelnik u više navrata prezentirao 

mještanima i javnosti da voda ide Krakomu? 

Načelnik Dario Cvrtila odgovara kako je naglašavao da 2022. godine Odlukom Općinskog 

vijeća Općina Jesenje daje Krakom- vodoopskrbi d.o.o. vodovodnu mrežu na upravljanje, a 

ne u vlasništvo. 
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Vijećnik Ivica Janžek postavlja pitanje može li se doći do dokumenata kada je Općina 

Jesenje postala vlasnik nad vodovodom mještana? 

Načelnik Dario Cvrtila odgovara kako se stari vodovodni sustav i rezervoar kojeg su 

financirali mještani više ne koristi i kako je Općina Jesenje ulagala u infrastrukturu cijelog 

novog sustava i to je evidentirano u poslovnim knjigama Općine Jesenje. 

Vijećnik August Janžek postavlja pitanje tko će vratiti novce mještanima za 2 godine plaćanja 

vode Krakomu? 

Općinski načelnik odgovara da nitko ne vraća novce mještanima budući da je Krakom-

vodoopskrba d.o.o. ovlašteni distributer koji zakonski i pravno ima dozvolu za distribuciju 

vode. 

Sljedeće pitanje koje vijećnik August Janžek postavlja načelniku je: “Tko će odgovarati za 

štetu nanesenu mještanima i hoće li načelnik i općinsko vijeće podnijeti ostavku“? 

Općinski načelnik odgovara kako je Općinsko vijeće Općine Jesenje zaštitilo interese 
mještana poštujući zakon donošenjem te odluke te da niti on niti vijeće ne namjeravaju dati 
ostavku budući da je sve provedeno u skladu sa zakonom. 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Mirko Ranogajec daje točku 2. na glasanje. 

Općinsko vijeće Općine Jesenje s 5 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“ donosi: 

ODLUKU 

o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva KRAKOM – 
VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o. trgovačkom društvu ZAGORSKI VODOVOD d.o.o. 

Točka 3. 

                                             Slobodna riječ 

Vijećnik Ivica Janžek postavlja pitanje tko će doći na mjesto vijećnika pošto predsjednik 

Općinskog vijeća Anđelko Draganić daje ostavku? 

Potpredsjednik  Općinskog vijeća Mirko Ranogajec odgovara kako je on zamjenik 

predsjednika Općinskog vijeća i zato vodi sjednicu, budući da predsjednik Anđelko Draganić 

zbog zdravstvenih razloga nije mogao prisustvovati istoj, a vijećnik koji će nakon ovjerene 

ostavke predsjednika Općinskog vijeća doći na mjesto zamjenika biti će definiran naknadno, 

u skladu s Poslovnikom Općinskog vijeća. 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Mirko Ranogajec zaključio je sjednicu u 19:20 sati. 

 

ZAPISNIČAR:  POTPREDSJEDNIK OPĆINSKOG 
       Silvija Šoštarić                                                           VIJEĆA OPĆINE JESENJE 
                                                              Mirko Ranogajec 


